

『小候鸟』

她一周捡了几百斤废品 他们帮爸妈做了半个月饭

孩子们说,知道爸妈很辛苦,想帮他们分担一点

有爸妈的地方就是家。每年春节,都会有一些“小候鸟”,飞到南京和爸妈一起过年。昨天,现代快报记者调查发现,很多坚守在南京的爸妈,工作比平时还忙,根本没有时间陪伴、照顾“小候鸟”,相反,很多“小候鸟”为爸妈所做的人“泪流满面”:14岁的小男孩帮爸爸妈妈连着做了半个月饭,14岁的小姑娘一周为家里捡了几百斤废品。

现代快报记者 钟晓敏 文/摄

来南京这几天,她没出去玩过



小雪帮爸爸妈妈捡的废品已有几百斤了

在秦淮区二条巷33号,记者找到了“小候鸟”小雪(小名)。14岁的她,个子明显比同龄人要矮不少,见了陌生人,一脸羞怯。

逛一下午,只要一串冰糖葫芦

联系上白连珍时,她脸上的泪还没有擦干。她刚刚送走两个儿子,孩子边走边哭,她不忍心,一路跟着掉眼泪。

白连珍是安徽人,目前在一家酒吧做保洁。每天晚上7点上班,一直要工作到第二天凌晨3点才下班回家。

白连珍的丈夫也是保洁员,为了多挣点钱,他除了8小时工作以外,还申请加班,每天凌晨3点就出门扫地,一直忙到晚上八九点钟才回来。

白连珍有两个儿子,一个14岁,一个5岁,平时都在老家给奶奶带。1月19日,两个孩子一放寒假,就迫不及待地来到了南京。他们很想爸爸妈妈。

不过,白连珍和丈夫都没有时间陪儿

“她一个人在老家,爷爷奶奶估计也舍不得给她买好吃的。”妈妈穆女士心疼孩子,却又很无奈。

小雪有个弟弟,7年前得了肾病综合征,每个月都要去医院。为了给弟弟看病,爸爸留在南京打工,妈妈负责照顾弟弟。其实,妈妈也曾找过工作,但是她的眼睛不好,几近失明,实在找不到合适的。

爸妈一直想将小雪接到南京读书,但他们实在没有经济能力,再在南京负担一个孩子上学。所以,只有每年放寒假时,小雪才能到南京来跟爸妈团聚。

小雪很安静。来南京这几天,她没出去玩过。知道爸妈经济压力大,她就在暂住地悄悄捡起了废品。

在他们的暂住地,记者看到几蛇皮口袋的塑料瓶,还有一堆堆的纸箱、废报纸。

“春节期间,包装纸箱比较多。”穆女士说,小雪每天都会去附近几个小区转转,看到别人丢进垃圾桶的塑料瓶、纸箱什么的,她都捡回来,一个星期捡了有几百斤。

除了捡废品,小雪每天都帮妈妈洗碗。这两天,她还准备多捡点废品,因为过几天她就要回老家了,想帮妈妈也帮不上了。

子。“说起来很惭愧。”白连珍说,春节期间,她和丈夫都很忙,大儿子很懂事,每天都把饭煮好,菜择好洗干净。

昨天,姐夫正好要回老家,白连珍就想让他将两个孩子一并带回老家。为了弥补缺失的爱,前天下午,她决定带两个孩子去夫子庙玩玩。

孩子衣服少,尤其是大儿子,因为个子长高了,目前就一条裤子能穿得上。本来,她想给他再买两条,可一看衣服不便宜,看了半天就舍不得买了一条,她安慰自己“有的换就行了”。大儿子懂事得让人心疼,逛了一个下午,就跟妈妈要了一串冰糖葫芦。5岁的小儿子也很老实,他没要吃的,就跟妈妈要了一只印有灰太狼图案的气球。

春节留厨师值班 只为一笔订单

他说,支持警方工作,也算是为平安江苏出点力

春节期间,南京很多饭店都歇业了,因为老板、厨师都要回老家过年。不过,位于丰富路上的“农家小院”虽然歇业了,但让一名厨师留守,他要完成的任务是年前的唯一一笔订单,为朝天宫派出所的民警们提供春节期间的饭菜。“基层民警太辛苦,我看在眼里疼在心上,大过年的不能让他们吃不上饭。”饭店老板黄志光说。

黄志光开的“农家小院”生意一直不错,从2012年开始,朝天宫派出所就在他的小院里订春节期间的饭菜。因为,春节期间,派出所食堂的厨师回家过年了,“农家小院”还开门,距离派出所又近。

今年春节前,朝天宫派出所又和黄志

光联系,订春节期间的饭菜,黄志光满口答应。让派出所民警没想到的是,他们年初一去饭店取饭菜时发现,这家饭店虽然已经歇业了,但仍留一个厨师在店里,专门给他们做饭。“今年生意不如往年好,春节期间客人不多,所以就歇业了。”黄志光说,不过对派出所的承诺,他没有忘记。

“你们歇业了,我们可以到其他饭店订餐,你这么做又何必呢?”得知这一情况后,派出所民警很是感动。对此,黄志光说出了心里话:“别人都回家过年,但你们还要坚守岗位。我哪能让你们连饭都吃不上呢。支持警方工作,也算是为平安江苏贡献自己的一份力量。”现代快报记者 陶维洲

百岁生日

收到“孝心红包”,噼里啪啦打算盘

他说,算账记账是为了日后“还人情”

俗话说,小孩巴过年,大人巴种田。其实未必尽然,家住南京市秦淮区二条巷56号的103岁老寿星郭庆源,别提有多喜欢过年了。每年春节,他不仅会给自己添置新衣服,还喜欢噼里啪啦打算盘,算算自己收了多少“孝心红包”。

现代快报记者 钟晓敏 文/摄

昨天,现代快报记者上门拜访郭庆源老人时,他正在看电视。“老爷子视力好。”60岁的小儿子对他“羡慕又嫉妒”,因为他和另外4个哥哥姐姐都戴老花镜了,父亲却耳不聋、眼不花。

“如果天气好,估计你这会找不到我家老爷子。”小儿子告诉记者,老人的腿脚很好,每天不是去逸仙桥广场遛弯,就是逛新街口,而且都不要人陪。春节前,他一个人去了趟南京军区南京总医院,做了一个体检。其实,他的身体挺好,只是心脏有点不舒服。考虑春节期间会比平时忙一点,他就防患于未然。

“我喜欢过年,人多热闹。”郭庆源老人说,从大年初一到初五,几个儿女轮流请客,他每场必到,一场都没有歇着。



计算孝心红包收了多少钱,是郭庆源开心的事

每天从儿女家聚餐回来,郭庆源老人都会拿出他的小算盘,噼里啪啦拨弄一气,算一算,今天收了多少“孝心红包”,明天该给哪几个重孙压岁钱,一笔一笔老人心里有一本账。

“我今年收了7600元红包,最多的一个有1000元。”老人说,最厚实的这个是三儿子的儿子给的,自己记得这么清楚,是为了日后有针对性地“还人情”。谁给得多,他给谁的孩子压岁钱也相对多一点。

老人跟小儿子住,但每个月的退休金都是自己拿、自己管理,每个月交给小儿子300元生活费,天冷天热外加200元空调费,其他的钱一律自己处理。他喜欢买衣服、买零食,多余的就存在银行里。

不用您花钱 教你防治病

不生病的人群中为什么没有你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百煎煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本防病百科全书,有了它许多疾病自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

防病全书《天蚕与前列腺》
在我省免费发放 500 本

免费索取热线:400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打 400-857-1188 进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

首次揭开前列腺疾病的康复秘诀